Cuctema oLLeHMBAHMUA UTOrOBOI NPOBEPOYHON PaboTbl N0 MaTemaTUKe

2 Knacc

[paBuabHoOe pelleHue nan oTBeT

OTtsert: 100,26
2 6ann1a — gaHo ABa BEPHbIX OTBETA
1 6011 — AaH OAVH BEPHbIN OTBET

0 6as17108 — HEBEPHDbIN OTBET

OtBer: a)15, 6) B KMHO
2 64110 — AaHO ABA BEPHbIX OTBETA
1 6011 — AaH OAMH BEPHbI OTBET

0 64108 — HEBEPHbIN OTBET

OteBeT:191 13
1 6011 — npuBeAeH NPaBU/IbHbLIN OTBET

0 601108 — HEBEPHbIN OTBET

OtBeT:4 pblbKK
1 6011 — faH OANH BEPHbIA OTBET

0 6as17108 — HEBEPHDbIN OTBET

OtBerT: 6, 8, 16, 18.
2 60110 — AaHbl YeTbIpe BEPHbIX OTBETA
1 6aan — ponyuieHa oaHa owmnbka

0 6as108 — noboW Apyroi BapMaHT oTBETa

OtBer:

1 BapuaHT 3anucu: (12+18) — 5 =25 (K.) — ocTanocb
OtBeT: 25 KAtoLWekK.

2 BapuaHT 3anucu: 1)12+18=30(k.) — Bcero
2) 30 -5 =25 (K.) — ocTanocb
OtBeT: 25 KAtoLeK.

2 6anna — npusBeaEH Ntoboi M3 yKasaHHbIX BapMaHTOB




MpaBuabHOE pelleHne U oTeeT

1 6011 — B BblYUCAEHUAX AONYyLLEHA OLWMOKa

0 6as17108 — HEBEPHDbIN OTBET

OrBerT:

1 6ann — BbIOpaAH BEPHbI OTBET.

0 6annoB — HeBepHbIl OTBET.

OtBet: 13-3 =10 (am)
OTgeT: 10 ogm ANMHA PO30BOM /IEHTDI

1 6011 — npuBeaeHa BepHan 3anucb pPeLLeHus.
0 6ann086 - 3aNvcaH BepHbIA OTBET U NPUBEAEHO HEBEpHOe pelleHue, Ntoboit Apyroli oTser.

Otsetr:3cm 5 Mmm = 35 mm

lam8cm >15cm
2 60110 — AaHbl 2 BepHbIX OTBETA
1 6aan — ponyuieHa oaHa owmnbka

0 6as108 — noboWi Apyroit BapMaHT OTBETA.

10

OtBet:Bcero urpywek — 3. x HazBaHMA: MaMHA, MaY, KYOUKM.

2 60010 — yKasaHbl BCe BepHble OTBETb!
1 6011 — yKasaHbl ABa Ha3BaHWUA UrpyLLEK (MX CTOMMOCTb He npesbiwaeT 20 pybneit)

0 60717108 — yKa3aHbl iBa Ha3BaHWUA UIpyLLEK (Mx cToMMOCTb npesbiwaeT 20 pybnei); ntoboii gpyroi
BapWaHT oTBeTa.

MakcumanbHoe Koaundectso 6annos - 16

MepeBog nepBuUHbIX 6aNN0B B OLLEHKU

OyeHKa «2» «3» «4» «5»

lepsuyHbie 0-7 8-10 11-13 14-16
6annoi







